



## Следователь-криминалист следственного управления встретился со студентами Санкт-Петербургской академии СК России



Старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Удмуртской Республике Александр Владимирович Байбородов встретился со студентами 1-5 курсов факультета подготовки следователей Санкт-Петербургской Академии Следственного комитета России в рамках работы научного кружка криминалистики.

Офицер выступил перед слушателями на тему «Осмотр места происшествия: подготовка, проведение, изъятие объектов».

Старший следователь-криминалист, опираясь на свой обширный следственный опыт, рассказал будущим следователям о практических вопросах, связанных с осмотром места происшествия, познакомил с криминалистическими техническими средствами, используемыми для обнаружения и фиксации улик, особенностями изъятия предметов - носителей информации о совершенном преступлении, позволяющими обеспечить их сохранность и пригодность для дальнейших экспертных исследований. Он обратил внимание



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

слушателей на комплектование всем необходимым криминалистического чемодана, с которым следователь выезжает на место происшествия, для максимально тщательного проведения осмотра.

Александр Владимирович поделился с присутствующим интересными примерами из практики расследования уголовных дел о различных категориях преступлений, в том числе особо тяжких против личности, совершенных в условиях неочевидности, а также связанных с безвестным исчезновением граждан, по которым злоумышленники были установлены следственным путем, продемонстрировав специально подобранные фотоматериалы, иллюстрирующие работу следователя на месте происшествия.

В завершение встречи офицер дал студентам несколько практических советов и напутствий, напомнив, что следователь должен постоянно учиться, совершенствовать свои знания и навыки, пожелал успехов в дальнейшей профессиональной реализации, а они, в свою очередь, поблагодарили его за познавательное и увлекательное выступление.

09 Марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1865434>